

"二选一"垄断被罚34.42亿元

市场监管总局发出《行政指导书》要求美团进行全面整改

2021年4月,市场监管总局依据《中 华人民共和国反垄断法》,对美团在中国 境内网络餐饮外卖平台服务市场滥用市 场支配地位行为立案调查。

市场监管总局成立专案组,依法扎实 高效推进案件查办,广泛开展调查取证. 获取大量证据材料并全面深入分析,查明 案件事实:组织专家反复深入开展研究论 证;多次听取美团陈述意见,保障其合法 权利:确保本案事实清楚、证据确凿、定性

准确、处理恰当、手续完备、程序合法。

经查,2018年以来,美团滥用在中国 境内网络餐饮外卖平台服务市场的支配 地位,以实施差别费率、拖延商家上线等 方式,促使平台内商家与其签订独家合作 协议,并通讨收取独家合作保证金和数 据、算法等技术手段,采取多种惩罚性措 施,保障"二选一"行为实施,排除、限制了 相关市场竞争,妨碍了市场资源要素自由 流动,削弱平台创新动力和发展活力,损

害平台内商家和消费者的合法权益,构成 《中华人民共和国反垄断法》第十七条第 一款第(四)项禁止"没有正当理由,限定 交易相对人只能与其进行交易"的滥用市 场支配地位行为。

根据《中华人民共和国反垄断法》第 四十七条、第四十九条规定,综合考虑美 团违法行为的性质、程度和持续时间等因 素,2021年10月8日,市场监管总局依法 作出行政处罚决定,责令美团停止违法行 为,全额退还独家合作保证金12.89亿元, 并 外 以 其 2020 年 中 国 境 内 销 售 额 1147.48亿元3%的罚款,计34.42亿元。 同时,向美团发出《行政指导书》,要求其 围绕完善平台佣金收费机制和算法规则、 维护平台内中小餐饮商家合法利益、加强 外卖骑手合法权益保护等进行全面整改, 并连续三年向市场监管总局提交自查合 规报告,确保整改到位,实现规范创新健 康持续发展。 据新华社由

公安部:打击欺诈骗保专项整治行动 已追缴医保基金2.3亿元

公安部8日召开新闻发布会介绍,今 年4月9日,公安部会同国家医保局、国 家卫健委等部门联合部署开展依法打击 欺诈骗保专项整治行动,截至9月底,共 打掉犯罪团伙251个,抓获犯罪嫌疑人 3819名,追缴医保基金2.3亿元。

国家医保局基金监管司副司长、二 级巡视员段政明说,今年1至8月份,全 国共检查定点医药机构51.66万家,查处 21.25万家,其中行政处罚3297家,暂停 协议9777家,取消协议2398家,追回医 保基金88.12亿元。

公安部刑侦局二级巡视员王永明表 示,全国公安机关将持续加大打击诈骗 医保基金力度,确保专项行动取得更大 成效,坚决维护人民群众切身利益,呼吁 广大人民群众积极提供诈骗医保基金犯 罪线索,支持配合公安机关依法打击诈 骗医保基金犯罪工作,为守卫国家医保 基金安全贡献力量。

新闻延伸

"救命钱"何以成了"唐僧肉" 揭开医保诈骗黑产链条

江苏省镇江市,有一对50多岁的夫 妻,妻子江某未患有疾病,丈夫许某患有 高血压、糖尿病,但并不严重,然而两人 几乎每天都要去市内各大医院、社区卫 生中心开药,经常一天要跑好几家医药 机构买药。在2020年,江某开了120余 种药,价值超过15万元;许某也开了100 多种药,价值超过23万元。

夫妻二人为什么要开这么多种药? 更令人匪夷所思的是,这些药中有很多 是根本不能同时服用的。医疗专家表 示,两人若在一年内将这些药全部吃完。 不知要丧命多少回。

随着警方深入调查发现,异常开 药的背后,竟是一个庞大的医保诈骗 的产业链。近期,江苏省镇江市公安 局打掉涉及11个省份的20多个医保 诈骗团伙,揭开医保诈骗黑产冰山-

医保诈骗从开药到销赃形成网链

镇江警方办理的这起典型案件显 示, 医保诈骗存在开药人、药贩、中间商、 药店四个环节,一个开药人可能对应多 个药贩,一个药贩又对应多个中间商,一 个中间商对应多个药店,总体呈现网状 结构,每一个环节都是这张巨大"利益 网"的一个节点。

这些开药人在医院买了药,并不是 自己用,而是加价卖给药贩。药贩将开 药人开的药收集起来,再加价卖给掌握 药店资源的中间商。中间商将药分拣、 包装后,再加价销售给药店。药店则通 过其销售渠道,将这些药卖给普通消费 者,只是这些药品进货、销售一般不入 账,而是体外运行。

医保诈骗各环节利益分成基本固 顾剑介绍,开药人自付5%到10%的 药费到医院开药后,一般加价30%卖给 药贩,药贩再加价10%卖给中间商,中间 商再加价10%到15%卖给药店。药店购 进这些药物的价格一般不超过医院售价 的65%,然后再按市场价或略低的价格 售出。

镇江警方还介绍,开药人员数量众 多,部分人员也确实身患疾病。组织开 药的药贩很多是曾经从事过药材经营的 人员,他们中不少人都是亲戚、老乡。中 间商中不少人曾是药企销售人员,因此 得以掌握大量药店资源。销赃药店则散 于全国,以监管相对松懈的农村地区药 店居多。

惩治"硕鼠"不让"救命钱"被"啃食"

"医保基金是老百姓的救命钱,关 系每一名参保人员的切身利益。"镇江 市副市长, 公安局局长王文生说,"镇 江公安联手医保局等部门开展医保反 诈'亮剑'行动,就是要将这些肆意 '啃食'医保基金的'硕鼠'

去年12月以来,镇江警方已就此案 进行了三次收网行动,目前还在继续追 查中。顾剑介绍,在公安部指导下,对已 掌握的线索,镇江警方还在深挖,力争继 续打深、打透、打彻底。

对于医保诈骗,公安机关依法严惩 犯罪行为,相关部门也在进一步加大力 度,严密监管防线。目前,镇江当地已就 建立打击欺诈骗取医保基金联动工作机 制出台实施意见,法院、检察院、公安机 关将与医保、市场监管等部门开展更紧 密的协作。

诈骗医保基金黑产环节多、链条长, 从这起案件看,遏制医保诈骗,一方面, 相关职能部门和医院要进一步加强监 管,遏制无病虚开、有病多开等异常开 药现象:另一方面,药店销赃作为关键 一环,必须严格药店药品销售溯源机 制,全力堵住漏洞。只有管住两头,不 符合规定的药品从医院"开不出"、在药 店"卖不掉",保障人民群众病有所医的 "救命钱"才不会成为不法分子觊觎的 "唐僧肉"。 据新华社电

■救灾一线



汾河山西新绛段桥东村附近堤坝决口成功合龙。

汾河山西新绛段决口成功合龙

投入决口处,经过全体抢险人员24小时 连续奋战, 汾河山西新绕段桥东村附近 堤坝决口成功合龙。

受近期连续降雨和上游来水影响, 汾河下游山西运城市新绕段漕遇近40 年来最大洪峰,流量由日常的每秒40分 方米激增近30倍,达到每秒1125立方 米。受此影响,位于新绛县桥东村附近 的汾河北段堤坝7日17时左右发生决 口,决口长度近20米。

险情发生后,当地迅速组织力量进 行抢险,调集500余人专业抢险队伍、各

种抢险机械和车辆100余台、各类抢险 物资5000余立方米,连夜开展决口封堵 工作,全力保障人民群众生命财产安全。

运城市处于汾河最下游。新绛县是 汾河洪峰进入运城市的第一站,流经4 镇31村,境内长度44.94公里。目前, 新绛县已加固加高汾河堤坝13.7公里, 转移撤离群众17631人,全县10个临时 集中安置点已安置1800余人。

截至8日17时,汾河洪峰已进入 山西运城市稷山段,流量高达每秒1180 立方米左右,当地干部群众正在汾河防

今上海天城拍卖行海砂拍卖公告 爱委托, 定于2021年10月18日13:30时在上海市黄浦区乔家路2号(上海市公共资源拍卖中

海砂拍卖会(现场网络同步拍卖频道www.gpai.net公拍网),现公告如下:

一、拍卖标的:海砂一批,重量约893.183 吨 (存放于崇明张网港码头堆场) 【拍卖保证金:5万元】
看样咨询时间:即日起接受咨询节假日除外),因无法组织实地看样,竟买人须持本人身份证件到本公司看小样。
看样咨询时值:即日起接受咨询节假日除外),因无法组织实地看样,竟买人须持本人身份证件到本公司看小样。
看样咨询地点:上海市杨浦区控江路1059号3楼 咨询电话:021-65399288 13651850512 徐女士二、注意事项:1、责买人(包括网络竞买人)应当是依法登记注册的公司法人或具有完全民事行为能力的自然人。法律、行政法规对拍卖标的买卖条件有规定的,竟买人应当具备规定的条件。
2、竞买人(包括网络竞买人)须凭有效证件原件(个人凭身份证办理登记,企业提交有效营业执照副本及加盖公章的营业机照复印件、法定代表人身份证及法人授权委托书、经办人身份证等与关证件)在2021年10月15日16 时前至本拍卖公司办理竞买登记手续,在公拍网同步频道报名的竞买人递交资质文件后,须按公拍网要求完成注册和实名认证(因企业注册实名认证需要一个工作日,请尽量提前办理注册参拍手续),交付【】内的拍卖保证金,保证金为人民币,通过银联转账或网银支付,付款人与竞买登记人必须一致,并须于2021年10月15日下午16:00前到帐)。
P名:上海天城拍卖行;账号:3240608010000477;开户行:上海农村商业银行控江支行3、竞买成交后,买受人须在二个工作日内付清全部成交款及佣金,逾期按违约处理。其他事项详见"公拍网同步频道"中标的页面内《拍卖须知》、《特别规定》。
4、举报监督电话:上海海警局(举报电话021-50332007 地址,上海生进步发展。

元天成之后,天文八成注一「土作日內17月主即成文就及防重,虚例按達到处理。其他事项件允 拍网同步频道"中标的页面内《拍卖须知》、《特别规定》。 举报监督电话:上海海警局(举报电话021-50332007 地址:上海市浦东新区江东路1239号政治工

青年报拍卖公告代理电话: 021-65457515 13916569049